



2019年11月14日 星期四 己亥年十月十八



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第23842期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

习近平抵达巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤

新华社巴西利亚11月12日电(记者陈威华 陆佳飞)当地时间11月12日晚,国家主席习近平乘专机抵达巴西利亚,出席金砖国家领导人第十一次会晤。

习近平和夫人彭丽媛步入舷梯,巴

西政府高级官员在舷梯旁迎接。巴西空军基地司令向习近平夫妇敬礼,空军号手吹号致敬。礼兵沿红地毯两侧列队,行注目礼。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同

人员同机抵达。中国驻巴西大使杨万明也到机场迎接。习近平是在结束对希腊的国事访问后抵达巴西利亚的。离开雅典时,希腊外交部长登迪亚斯到机场送行。

习近平同巴西总统博索纳罗会谈

新华社巴西利亚11月13日电(记者陈威华 赵焱 陆佳飞)当地时间11月13日,国家主席习近平在巴西利亚同巴西总统博索纳罗会谈。

习近平指出,上个月,博索纳罗总统成功对中国进行国事访问,我们达成的共识正在得到积极落实。在刚刚结束的第二届中国国际进口博览会上,巴西参展方的成交额比上届增长3.6倍,成绩喜人。中巴作为东西半球最大的新兴市场国家,拥有广泛共同利益。我们看好巴西发展前景,对中巴合作充满信心,愿同巴西分享发展经验,共享发展成果,实现共同繁荣。我愿同你一道,把握好、引领好中巴关系发展方向。

习近平强调,中巴都是大国,双方要保

持战略定力,坚持相互尊重、平等相待,加强交往,筑牢互信。要相互开放市场,探讨就农产品、铁矿石、原油等基础性产品建立长期、稳定、直接的供应链。中方支持本国企业积极参与巴西基础设施建设,促进互联互通。推进数字经济、新一代通信、材料科学、生物技术等领域合作,预祝中巴地球资源卫星不久再次发射成功,并共同推进后续合作。要扩大人文交流,促进人员往来便利化。中方支持巴西政府为抗击亚马孙雨林火灾所作努力,相信巴方有能力克服灾害。要共同推动中国和拉美国家开展全面交流合作,坚持多边主义,构建开放型世界经济,捍卫新兴市场国家正当发展权益。中方支持巴西即将举办金砖国家领

导人会晤,愿同各方一道,推动会晤取得成功。博索纳罗表示,不久前我对中国成功进行国事访问,我们就发展巴中关系达成很多共识,我指示巴方有关部门尽快落实。中国是世界举足轻重的大国,是巴西第一大贸易伙伴。巴西人民对中国人民怀有敬佩、尊重和友好的情谊,巴中合作对巴西的未来发展具有日益重要意义。巴中经济具有很强互补性,合作领域日益拓展。巴方欢迎中国企业家来巴投资,在基础设施建设和发展铁矿石、油气等能源领域加强合作。巴方重视中国开放市场带来的重要机遇,希望扩大双边贸易,推动更多巴西农产品进入中国,巴方也愿为中国企业和产品

进入巴西提供良好条件。巴方愿采取便利化措施,促进双方人员交往和人文交流。感谢中方在亚马孙雨林问题上支持巴方主权,愿同中方就生物多样性保护问题开展合作。感谢中方对巴方主办金砖国家领导人会晤给予的支持,愿同各方加强协调配合,推动会晤取得积极成果。

博索纳罗表示,感谢中国对巴西的信任和友谊。巴西从长远角度重视同中国加强广泛领域的合作,深化传统友谊,造福两国人民。

会谈后,两国元首共同会见记者,并见证多项双边合作文件的交换。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

中国飞鹤上市 成港交所史上首发市值最大乳企

并购机会等。

据业内人士介绍,飞鹤以品质为根基,以研发创新为核心,提出“更适合中国宝宝体质”的战略定位,重新定义了中国乳业未来可持续发展的方向。正是在这样的战略支撑下,飞鹤的业绩持续增长,2018年营收达到103.92亿元,成为中国首个突破百亿的奶粉品牌。按零售销售价值计,飞鹤在国内婴幼儿配方奶粉集团中排名第一,市场份额为15.6%;飞鹤也是高端市场的领头羊之一,市场份额13.1%,在超高端市场,截至2018年市场份额为

24.7%,排名第一。今年上半年,飞鹤业绩延续增长态势,实现营业收入58.92亿元,同比增长34.37%;实现利润17.51亿元,同比增长60.42%。

作为首个打造了中国婴幼儿奶粉行业专属产业链的企业,飞鹤拥有持续增长的核心竞争力。特别是在高端奶粉、超高端奶粉领域,目前飞鹤已经能够与国际巨头正面竞争的国产品牌。飞鹤的超高端星飞帆产品的销售收入从2016年7.12亿元增加至2018年的51.08亿元,复合年增长率为168%;营收占比从2016年的

19.1%提升至49.2%,大幅增长了30%。

飞鹤在深耕婴幼儿配方奶粉行业的同时,还在积极推进大健康业务和国际化的战略布局,培育新的业绩增长点:在大健康业务方面,2018年公司收购美国Vitamin World USA的零售保健业务;在海外市场方面,飞鹤在加拿大安大略省金斯敦建造牛奶及羊奶奶婴幼儿配方奶粉生产设施,预计2020年上半年完成建设及投产。

据悉,上市后,飞鹤将获得充足的资本,在大健康和国际化业务方面更快布局。

本报13日讯(记者李播)记者从有关部门获悉,13日,中国飞鹤有限公司(股票代码06186.HK)正式在港交所挂牌交易。飞鹤以发行价计市值超过670亿港元,成为港交所历史上首发市值最大的乳品企业。此次全球发售,飞鹤共计发售8.93亿股,发售价每股7.5港元,全球发售所得款项净额约为65.64亿港元。飞鹤此次上市募集资金主要用于海外婴幼儿配方奶粉及营养补充品研发活动、为Vitamin World USA的业务扩张提供资金、为金斯敦厂房建设提供资金,以及用于潜在并购机会等。

据业内人士介绍,飞鹤以品质为根基,以研发创新为核心,提出“更适合中国宝宝体质”的战略定位,重新定义了中国乳业未来可持续发展的方向。正是在这样的战略支撑下,飞鹤的业绩持续增长,2018年营收达到103.92亿元,成为中国首个突破百亿的奶粉品牌。按零售销售价值计,飞鹤在国内婴幼儿配方奶粉集团中排名第一,市场份额为15.6%;飞鹤也是高端市场的领头羊之一,市场份额13.1%,在超高端市场,截至2018年市场份额为

不动产登记时限缩减至2个工作日内

“20到2”哈尔滨是怎么做到的?

□本报记者 井洋 韩丽平

“二手房转移登记2个工作日内就能取证?这速度也太快了吧!”近日,记者来到市民高岩时,她正在哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心办理业务,不到一个小时就完成了咨询、资金监管、二手房转移登记、税务窗口交税等流程,拿到一张受理通知单,2个工作日内就可取得不动产权证,这样的效率让高岩喜出望外。

而两年前,办理这项业务还需要20个工作日。“那时的20个工作日,指的是完成受理递件开始,前置环节要跑多少趟、多少时间不算在内,有的几个月才拿到证。”正在办理业务的工作人员告诉记者。

不动产登记,关系千家万户。哈尔滨市委市政府从群众反映强烈的办证难、办证慢入手,把不动产登记优化流程、办证提速,作为狠抓作风建设、优化营商环境的突破口,提出“流程再造对标全国最优”的目标。哈尔滨市不动产登记工作围绕一窗受理、并联审核等重点环节,推进一

体化、集成化、一站式服务办理模式,登记交易时限和流程大幅优化。今年3月,经过五次提速,哈尔滨不动产登记时限缩减至2个工作日内,把群众的“闹心事”变成了“顺心事”。

10月29日,全国优化营商环境经验交流现场会在北京召开,哈尔滨市作为全国在优化营商环境工作中登记财产领域推动改革的三个典型之一,在会上交流了经验。

优化办证流程 变串联办理为并联推进

老杨是哈尔滨市不动产登记交易服务中心经开分中心受理窗口的工作人员,从不动产中心成立之初就在窗口工作。“那时的办事大厅抱怨声、争吵声不绝于耳,上班像打仗,总提着一颗心。”回忆起提速之前的不动产登记工作,老杨感触颇深。

他介绍,起初不动产登记采取“登管分离”模式,多部门串联审批,办证群众要在房产、土地等多个窗口来回跑,反复排队。每天上班一开门,办证群众咨询的、填表的

挤满了各个窗口。以二手房转移登记为例,以前办事人要填写多个表格,带齐身份证件、申请表等6个物件的原件及相关复印件来办理申请,每套材料厚厚的还要一式三份,房地、国土、不动产三个窗口都要留存一套。受理后,在房屋交易核准鉴证窗口,需要10个工作日;在国土转让审批窗口,又要5个工作日;最后是不动产登记窗口,还是5个工作日,整个过程下来一共需要20个工作日。

2017年11月,为彻底破除“多个部门来回跑,多套材料反复交”的痛点,哈市重新组建了哈尔滨市不动产登记交易服务中心。在该中心牵头下,改原来多部门串联办理为并联推进,实行“一窗受理,集成服务”,真正实现一次完成缴费,群众不必重复跑路、排队。

同时,哈市不动产登记交易服务中心主任王洪斌介绍,最初不动产登记工作之所以办理时限较长,除了流程不畅,还有一个重要因素就是各相关部门的信息没有打通。致使群众重复填表,工作人员重复核对录入,既增加了办理强度,也延长了办理时限。

“同样是二手房转移登记,现在申请人只需携带身份证件、产权证、买卖合同来申请受理即可。在受理窗口递件一次,相关部门同步并联办理网签合同备案以及核税缴税,再经过后台审批、部门内部核定,进入登簿发证环节,实现了2个工作日内取证。”经开分中心工作人员说。

打通信息壁垒 整合升级系统信息共享

在香坊二分中心,前来取证的市民杨敏老人告诉记者,她上周六来办理房产继承,一共走了三个窗口,就用了10分钟。“表格都是从电脑里打出来的,自己在上面签名、按指纹就行,特别方便。”旁边的办证群众都称赞这个变化。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心主任王洪斌介绍,最初不动产登记工作之所以办理时限较长,除了流程不畅,还有一个重要因素就是各相关部门的信息没有打通。致使群众重复填表,工作人员重复核对录入,既增加了办理强度,也延长了办理时限。

(下转第六版)

村民为何为他发起网上众筹?

□刘峰 本报记者 程瑶

今年4月初,国内某大型众筹平台上出现了一条特别的众筹信息,这条题为“挽救这个家!肝内胆管细胞癌”,以求助人儿子口吻发起的众筹,实际上却是几位村民为他们的村党总支书记悄悄发起的。为何村民会自发为村书记发起众筹?为何村书记患病还需众筹?带着这样的疑问,记者走进了绥化市北林区东富镇腰房村,从数十位村民口中慢慢揭开了答案,也了解到了村民心中的好干部——腰房村党总支书记张文波30年如一日燃烧自己、温暖百姓的动人故事。

带头发起众筹的腰房村村民刘玉阁说到众筹初衷时直言:“大伙听说张书记得了这么严重的病,都想去看看表达一下心意。可我们给书记微信发的红包,他一笔都不肯收。听说书记家为了看病把车都卖了,又准备卖房,我们都急了,就想在网上弄个众筹给他减轻点负担。”刘玉阁告诉记者,因为张文波发起大家众筹后让他们立刻停止,所以只筹

到了25848元钱,这与张文波前后9次手术所花费的五六十万相比实在是杯水车薪,所以今年8月,张书记还是把自家房子卖了。

村民为啥这么担心张文波的病情呢?已经82岁的村民石墨明告诉记者,是因为他满腔热情,尽职尽责,真心真意为村民排忧解难。

在与张文波搭档多年的村委会主任杜凤林眼中,张文波就是“两铁”:干工作时是“铁人”,花钱时是“铁公鸡”。他告诉记者,任村治保主任,张文波先后抓获3名通缉犯;任团书记,他组织和带领团员修建了一条“青年路”;2015年开始任副书记,组织成立了专职垃圾清理队,当年就清运出多年沉积的垃圾50万立方米。全村主路及4条出村路全部实现亮化,使百姓终于摆脱了多年摸黑行路的难题。

(下转第二版)

11月11日,身在病房的张文波同村干部交流工作。本报记者 荆天旭摄



走街串巷 [访百家]

龙江淡水鱼进入盒马鲜生超市

本报讯(记者黄春英)日前,我省青花湖集团与阿里集团盒马鲜生正式签署“全国淡水鱼供应”合作协议,青花湖集团成为阿里集团盒马鲜生目前在东北唯一淡水鱼供应商,进驻盒马鲜生的线上线下平台。近日,首批5000多斤来自黑龙江的鲤鱼、鲫鱼、花鲢、草鱼已进入盒马鲜生北京27家超市,为优质龙江鱼顺利进入全国市场打下坚实基础。这是记者从省农业农村厅渔业政管理局了解到的。

此次龙江鱼进驻阿里巴巴盒马鲜生超市,是黑龙江省人民政府与阿里巴巴集团签署战略合作协议的一次实际落实,它将

推进我省优质水产品省外销售,成为培育龙江鱼品牌的重要举措,是对龙江鱼绿色、优质、安全品质的有力诠释。此举对促进我省打造北方鱼米之乡,推动我省渔业从“养得好”向“卖得好”转变,进而倒逼“养得更好”具有重要意义。

今后,我省将加强淡水鱼全产业链产品的开发以及水产品深加工技术的研究,谋划建立我省最大的淡水鱼养殖、存储、转运及交易中心,建立兴凯湖对俄淡水鱼进口基地,让更多的龙江鱼走向盒马鲜生全国20个城市170个连锁店,推动我省渔业高质量发展。

今日看点

牡丹江医学院 2000党员志愿服务送健康

哈尔滨新区 着力打造精品旅游项目

详见第二版